L’édition 2018 du championnat de France Hansa handi valide et National 303 solo s’est déroulée ce week-end à Maubuissson sur le lac d’Hourtin.

C’est dans des conditions ensoleillées et un vent de 10 à 12 nœuds  très instable que la délégation ligérienne accompagnée de leurs entraineurs Emeric Vacher et Erwan Poulain  a disputé les 14 manches de ce rendez-vous des spécialistes du Hansa 303.

Les doubles handi valides et les solos 303 auront alterné sur les trois demies journées de ce week-end et réalisé 7 manches au total par série.

L’équipe des pays de la Loire se montrera particulièrement performante et se maintiendra dans la première moitié du classement et ce malgré un niveau technique de l’ensemble de la flotte en réelle progression.

Il aura fallu exploiter la moindre des oscillations d’un vent très instable et rester concentré pour réaliser ces belles performances sportives.

En Double Paul Ancé et Mathilde Coron termineront 8 du classement général après avoir étés premiers au provisoire dimanche matin après 5 manches. Une mauvaise manche dimanche leur fait perdre la tête de la course et ne pourra pas être rattrapée car pour manque de vent aucune manche ne sera lancée lundi.
Le reste de l’équipe se partagera les places dans la première moitié de ce championnat de France grâce à de très belles manches et une détermination impressionnante.
On retiendra le podium de Mathilde Coron en Hansa 303 solo qui prendra la troisième place du national et la 6 ème place pour Auguste Lebrun.

Un grand bravo à tous et merci à la ligue de voile des pays de la Loire pour son soutien
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