EQUIPE de LIGUE OPTIMIST (ELO)
Saison 2017/18
Nous avons essayé de tenir compte de l’expérience de l’année écoulée et des diverses remarques émises par les parents et entraineurs pour élaborer le programme de l’équipe de ligue pour la saison 2017/2018. 

Les objectifs fixés par la ligue restent inchangés même si le règlement du championnat de ligue est remanié, cette année. Le championnat de France minime reste donc l’objectif principal, mais la ligue poursuivra son soutien sur le stage de ligue (24 au 28 février 2018 à l’ENV, limité à 20 places), la CIP et la CIE (hors équipe de ligue optimist). Même si la saison est particulièrement complexe, car la CIP devrait se dérouler en dehors des vacances scolaires.
Effectif Equipe de Ligue : 14 coureurs (4 filles, 10 garçons de 6 clubs différents)
· Malo Guérin, CVGV

· Lucie Gout, SNO

· Romont Malo, CN Pornic

· Revil Hugo, CNBPP

· Eon Victorien, Fun Club Joselière

· Urgon Thomas, CNBPP

· Delmas Wandrille, SNO

· Foucher Flavie, SNO

· Théophile Tulasne, SN Sablais

· Laurent Basile, SNO

· Gout Thomas, SNO

· Castel Jean, SNO

· De Freitas Julia, CVGV

· Pennetier Caroline, CNBPP

Coureurs « invités » sur certains entrainements ciblés au programme (6 coureurs) :

· De Vasconcellos Bruno, CVGV

· Redon Armelle, CNBPP

· André Pierre, SNO

· Perrocheau Alexandre, CVAN 

· Le Ny Armel, benjamin SNO

· Thomas Anatole, benjamin SNO

La liste ELO tient compte des derniers résultats depuis l’été. Il pourra y avoir des invités supplémentaires en fonction des résultats de chacun. Je pense notamment aux minimes 1ère année, ils ne seront pas « oubliés ». Mais nous avons beaucoup plus de 2ème et 3ème année minime cette année, et il faut faire un choix que j’assume complètement.
Voici les principaux évènements où un encadrement de ligue est proposé :

· Toutes les régates de ligue : La ligue impose la présence d’un entraineur missionné par la ligue sur chacune d’entre elle. Lorsque la régate se déroule un dimanche, un entrainement de l’équipe de ligue sera prévu la veille sur place (dans la mesure où les clubs acceptent et qu’un hébergement local soit possible).

· Toutes les régates inter-ligues : Un entraineur missionné par la ligue assistera les entraineurs de club pendant la régate. Un stage d’entrainement de 4 jours (24 au 28/10) sera ouvert à tous les coureurs de la ligue avant l’interligue de la toussaint (sous réserve d’accord du CNBPP).
· La CIP : Le dispositif de l’an dernier sera reconduit pour permettre à l’ensemble des coureurs de la ligue d’être encadré quelque soit leur rond. Ce dispositif se poursuivra sur les courses par équipe, le cas échéant.

· Le CFM : Le dispositif sera reconduit pour permettre à l’ensemble des coureurs de la ligue d’être encadré quelque soit leur rond. Un à deux stages préparatoires de 2 jours (juin) sont prévus pour les qualifiés et invités du CFM. Nous étudions la possibilité d’en réaliser un à Martigues, les 3 jours précédents le CFM.
· La CIE : Le dispositif sera reconduit pour permettre à l’ensemble des coureurs de la ligue d’être encadré sur les ronds Benj. Open, Benj. Qualifiés et Course par Equipe, le cas échéant. Les Minimes et Cadets en individuel bénéficieront d’un encadrement allégés sur l’eau. Cet évènement ne fait pas partie du contrat ELO.

1. Pour les benjamins open, la ligue missionnera un entraineur. En contrepartie, les coureurs s’engageront à s’acquitter de frais techniques (10 €/jour/coureur) avant l’épreuve.
2. Pour la Team Race, la ligue missionnera un entraineur à partir de 3 équipes inscrites. En contrepartie, les coureurs s’engageront à s’acquitter de frais techniques (10 €/jour/coureur) avant l’épreuve.
Pour ces deux parties, le règlement des frais techniques se fera obligatoirement 15 jours avant l’épreuve. Un coureur n’ayant pas rempli ces conditions ne sera pas pris en charge par la ligue. Ces déplacements seront collectifs dans la mesure du possible.
· Workum du 10 au 13 mai : cette épreuve aura lieu pendant nos vacances scolaires donc il est possible de mettre en place ce déplacement. Les frais seront pris en charge par les parents et clubs. 
En plus de cette présence, nous étudions la possibilité de réaliser :

· Un stage tactique de 2 jours pendant la période hivernale (avec des VRC sur plan d’eau intérieur plus facile pour la mise en œuvre).

· Deux regroupements en mer avant la première ligue qualificative (3-4 février et 10-11 février).
· Un stage de ligue de 5 jours à l’ENVSN du 24 au 28 février sur la 1ère semaine des vacances d’hiver.
· Un à plusieurs regroupements pour de la course par équipe (25 mars et 8 avril).

Les stages de détection de la fédération (Maubuisson à la toussaint et Martigues en juillet) seront proposés aux coureurs désignés par le Cadre Technique Fédéral sur proposition des entraineurs de club et de l’entraineur de ligue.
Voir le fichier Excel pour la proposition détaillée de programme (sur 2 pages !).
Les premiers encadrements de septembre et octobre seront ouverts à tous les coureurs de la ligue. La constitution de l’équipe de ligue ne sera proposée qu’à l’issue de ces évènements, fin novembre. 
Les tarifs de l’encadrement proposés sont :

Participation des coureurs hors ELO = 10 €/jour encadré sur l’eau.

Coureur de l’équipe de ligue = 120 €/an (CIE non comprise dans ce contrat).
Chacun doit être conscient que ces tarifs, quelque soit la formule, ne représentent qu’une partie des frais engagés, le reste étant pris en charge par la Ligue des Pays de Loire. Pour rendre la saison moins couteuse, les déplacements et hébergements collectifs seront privilégiés.
Par ailleurs, le projet de participation à la régate de WORKUM devrait voir le jour au sein de clubs, nous allons essayer de fédérer cette initiative pour mutualiser les dépenses au sein des clubs de la ligue (Attention ! pour cet évènement l’inscription se fait très tôt, limite de places !). Donc, n’hésitez pas à nous signaler votre intention de participer si vous souhaitez être mis en relation avec d’autres clubs qui y participent. Une aide ponctuelle de la ligue (prêt d’un camion, une sécu, etc…) peut être envisagée dans le cadre de mutualisation entre clubs, la demande devra être faîte à la ligue le plus tôt possible.
Nous restons à votre disposition pour plus de renseignements.
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